



Dokumentovani dokaz za proizvođača, da je proizvod proizveden u skladu sa Zakonom o organskoj proizvodnji Republike Srbije („Službeni glasnik RS” br. 30/2010) i propisima donetim na osnovu njega, izdaje ECOCERT BALKAN d.o.o., ul. Glavna 13M, Beograd, ovlašćen od strane Ministarstva poljoprivrede, trgovine, šumarstva i vodoprivrede Republike Srbije pod brojem koda: RS-ORG-006.

Ovim dokumentom se potvrđuje da je proizvođač:

**AGRANELA d.o.o.**

**Mirka Obradovića bb, 14000 Valjevo, SRBIJA**

stavio svoju **delatnost** (proizvodnja – prerada, izvoz) pod kontrolu i ispoštovao sve relevantne zakonske propise.

**Datum(i) kontrole: 09.10.2019.**

Svako pominjanje organskog proizvoda ili organske proizvodnje mora biti u skladu sa važećim zakonom kojim se uređuje organska proizvodnja i propisima donetim na osnovu njega. Obeležavanje proizvoda nacionalnim znakom „ORGANSKI PROIZVOD” mora biti u skladu sa važećim Zakonom. Na oznaci proizvoda može da stoji znak ili logo ECOCERT, u skladu sa pravilima obeležavanja ECOCERT-a, kao i pozivanje na sertifikaciju izvedenu od strane ECOCERT BALKAN d.o.o.

Proizvodno mesto	Godina/sezona
Valjevo	2019

Sledeći proizvodi se mogu prodavati pod navedenim kategorijama:

Vrsta proizvoda	Kategorija sertifikacije – status proizvoda	Procenjen a količina (kg, t, l, kom, ...)	Period važenja sertifikata	
			od	do
Organska suva šljiva	organski proizvod	28 354 kg	18.11.2019.	09.10.2020.

Ovaj sertifikat nije prenosiv. Proizvođač ima pravo da koristi ovaj sertifikat u skladu sa Ugovorom o vršenju kontrole i sertifikaciju u organskoj proizvodnji i predviđenim uputstvima. Period važenja sertifikata automatski prestaje na dan raskida Ugovora o vršenju kontrole i sertifikaciju u organskoj proizvodnji.

**Broj sertifikata: 214093RS1900z01rs**

**Mesto i datum izdavanja: Beograd, 18.11.2019.**



Milana Kosanović  
Ovlašćeno lice za izdavanje sertifikata  
(Pečati i potpis)



Ovaj dokument pripada ECOCERT BALKAN d.o.o. i na zahtev treba da bude vraćen. Samo je original važeći. 1/1